
  
 
 
Drage kolegice i kolege,  

S obzirom da ste nam dali glasove za izbor u Sud časti i iskazali nam povjerenje na temelju naših programa usmjerenih 
na daljnje unapređivanje profesionalnog i etičkog razvoja struke, osjećamo se dužni obavijestiti vas da smo dana 11. 
prosinca 2019. podnijeli kolektivnu ostavku na sjednici. Ostavku podnosimo jer na Skupštini održanoj 10. prosinca 2019. 
nije usvojen naš Izvještaj o radu za 2018./2019. i zbog toga što je u pitanje doveden, na najružnijoj osobnoj razini, 
legitimitet svih nas kao kolektivnog tijela.  

Izvještaj navodi da je Sud časti u skladu s programima rada tijekom 2018./2019. proveo aktivnosti usmjerene na 
poticanje rasprava o temama koje utječu na ukupnu društvenu klimu i reputaciju struke, kao i istraživačke aktivnosti, a 
posebno smo ponosni na istraživanje koje smo proveli u visokoškolskim ustanovama u Hrvatskoj koje predaju odnose 
s javnošću o tome kako se trenutno podučava etika, što bi trebalo promijeniti, ocjenu stanja odnosa s javnošću i što 
HUOJ može poduzeti da se unaprijedi etičko ponašanje stručnjaka za odnose s javnošću. U skladu sa statutarnim 
ovlastima, kao neovisno tijelo HUOJ-a, donosio je odluke na temelju Etičkog kodeksa, Statuta, Poslovnika o radu Suda 
časti i prethodno donijetih smjernica Suda časti. U izvještaju smo otvoreno istaknuli naše nezadovoljstvo činjenicom da 
na novoj mrežnoj stranici HUOJ-a nisu objavljeni svi sadržaji Suda časti koji su bili dostupni na staroj, iako je na sjednici 
Upravnog odbora održanoj 29. svibnja 2019. postignut dogovor da „svi sadržaji koji su objavljeni na postojećoj mrežnoj 
stranici HUOJ-a budu prebačeni na novu, jer su važni za razumijevanje načina rada Suda časti i važnosti etike za 
profesiju“. Usprkos značajnom trudu uloženom u objedinjavanje svih dosadašnjim odluka / mišljenja Suda časti i HUOJ-
a na jednom mjestu, na novoj mrežnoj stranici nalaze se tek četiri odluke / mišljenja iz dva saziva Suda časti, a korisni 
dokumenti i izvori informacija za članove HUOJ-a u nisu ni prenijeti.  

Pa ipak, fokus pojedinih prisutnih članova Skupštine bio je na manipulaciji činjenica i optužbama da smo se ponijeli 
neetično i neprofesionalno u slučaju prijave protiv članice HUOJ-a i da je u tom slučaju „postupak skandalozno loše 
proveden“ te da predsjednica Suda časti nikad nije odgovorila na neslužbeno pitanje jednog člana HUOJ-a, zbog čijeg 
je sadržaja tražila i dobila mišljenje Nadzornog odbora 5. srpnja 2017. o neprimjerenosti takve vrste komunikacije. 
Rasprava o tome zašto nisu prenijeti svi sadržaji Suda časti na novu mrežnu stranicu nije se mogla voditi na kvalitetan 
način, jer su svi sadržaji s prethodne stranice izbrisani, pa je tako pojedinim članovima Skupštine bilo nemoguće približiti 
razmjere kraćenja sadržaja.  
 
Izvještaj je tek zapis o provedenim aktivnostima i ne može približiti motivaciju članova Suda časti, kojima je izuzetno  
stalo do naše profesije, zbog čega su i odlučili uložiti svoje vrijeme, znanje, dobru volju i trud u izgradnju reputacije 
udruge koja, podsjetit ćemo, ovisi o etičnom ponašanju svih stručnjaka za odnose s javnošću. U svome radu rukovodili 
smo se mišlju da kolegama, osobito najmlađima među nama, pomognemo u razvijanju kapaciteta za etičko i 
profesionalno djelovanje, što smo smatrali najvažnijim u aktualnom trenutku u struci i društvu. Svjesni odgovornosti, 
svaki naš postupak ili aktivnost usmjerili smo na jačanje profesionalnih i etičkih standarda struke te izgradnju 
senzibiliteta za otvorenu i tolerantnu raspravu o etičkim pitanjima i dilemama, što je smisao i bit etike. 
 
Nismo napravili apsolutno ništa što bi opravdalo neugodne i neprimjerene napade pojedinih članova HUOJ-a. Iako su 
neke naše kolege ipak glasale u skladu sa savješću, to je bilo nedovoljno u odnosu na 70-tak punomoći članova HUOJ-
a koje su iskorištene i zloupotrebljene za rušenje izvještaja koji nama, koji smo na njega stavili svoj potpis, može samo 
služiti na čast.  
 
Situacija koja se dogodila na Skupštini udruge 10. prosinca 2019., na kojoj je u pitanje doveden legitimitet i Suda časti 
i Nadzornog odbora udruge, neprihvaćanje naših izvještaja o radu, potpuno neprimjereni i neargumentirani istupi 



  
 
 
pojedinaca, manipuliranje glasovima korištenjem punomoći članova HUOJ-a, od kojih mnogi i ne znaju za što su glasali, 
protustatutaran način vođenja Skupštine i sve što se na njoj zbivalo dovodi nas do nekoliko zaključaka: 

– Pojedinim članovima HUOJ-a nije stalo do reputacije struke, već se vode isključivo vlastitim interesima i 
animozitetima prema pojedinim drugim članovima udruge. Porazno je da naša struka, koja svakodnevno gradi 
reputaciju u svojim tvrtkama ili za svoje klijente, nema iskrenih namjera, znanja ili volje staviti interese ili 
animozitete sa strane i zaista se posvetiti podizanju i zaštiti digniteta profesije, odnosno izgradnji pozitivne 
reputacije struke za odnose s javnošću. 

– Nerazumijevanje biti etičke rasprave i licemjerje kojim se stalno ističe važnost etike, da bi se zatim banaliziralo 
i paušalno dovodio u pitanje profesionalni integritet članova, a zatim i legitimitet tijela koje je izabrano na 
regularnim izborima HUOJ-a, što predstavlja kršenje pojedinih temeljnih vrijednosti HUOJ-a kao što su 
integritet, pravičnost, uvažavanje različitosti i osobna odgovornost.   

– Nedostatak želje za prihvaćanje drukčijih mišljenja, poticanje i uvažavanje konstruktivnih kritika i prijedloga 
iako smo se svi mi članstvom u HUOJ-u obavezali na pridržavanje Etičkog kodeksa, generiralo je uzavrelu 
atmosferu i otvoreno iskazivanje netrpeljivosti na Skupštini, dok se istovremeno na van želi poslati slika o 
nikad većem utjecaju i odgovornosti odnosa s javnošću. Na Skupštini se, na žalost, pokazalo sve suprotno te 
da nije problem poticati upravo ono protiv čega se, načelno, borimo.  

Nemamo se namjeru spuštati na razinu kojoj smo svjedočili na Skupštini i apostrofirati one pojedince koji su doprinijeli 
mučnoj atmosferi, bilo direktnom prozivkom, bilo gromoglasnom šutnjom. Svaku ili svakoga od njih prepuštamo njihovim 
osobnim savjestima i procjeni je li vrijedilo srozavanje struke na najniže grane ikad i izazivanje nepopravljivog raskola. 
Mi, svakako, nećemo više biti dio te priče, niti ćemo davati legitimitet onima s kojima ne dijelimo iste osobne i 
profesionalne vrijednosti, a ponajmanje temeljne vrijednosti  HUOJ-a.  
 
Naša kolektivna ostavka moralni je čin.  
 
Mladim kolegicama i kolegama stavljamo svoje znanje, iskustvo i dobru volju i dalje na raspolaganje, u nekim zasebnim 
i osobnim kontaktima.  
 
Inzistiramo da se tekst kolektivne ostavke Suda časti 13. prosinca 2019. objavi na mrežnoj stranici HUOJ-a u skladu s 
odredbama Statuta o javnosti rada HUOJ-a.  
 
 
U Zagrebu, 12. prosinca 2019.  
 
Sud časti  
predsjednica Andreja Pavlović 
zamjenica predsjednice Dražena Lejo 
članica Tina Puhalo  
član Dražen Dretar 
članica Vlatka Vučić-Marasović   
 
 


